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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está aberta a sessão.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Como está acontecendo uma reunião de Líderes na Presidência, vamos 
suspender a sessão por uma hora. 

Está suspensa a sessão. 

 (Suspensa às 16h29min, a sessão é reaberta às 18h4min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Está reaberta a sessão. 

Convido o Deputado Joe Valle a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – No dia 22 
de março, enviei um requerimento de informação ao Diretor Geral do Detran, o 
Bezerra, para que ele me mandasse a relação das multas que houve durante o 
período de reforma da Ponte JK, que tinha um limite de velocidade. Mas, durante a 
reforma, diminuiu-se esse limite e muitas pessoas, por costume, por hábito, 
acabaram sendo multadas.  

Até agora o diretor do Detran não mandou essas informações. Eu vou 
reiterar o pedido em plenário. Caso ele não mande essa relação, nós vamos convocá-
lo — peço apoio dos pares — para que ele me dê as informações. Vou entrar com 
uma ação civil pública para que essas multas sejam anistiadas, porque não é culpa 
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do condutor do veículo a ponte estar desmantelada. O Governo tem que fazer a 
manutenção da ponte. 

Eu reitero em plenário hoje o pedido de informações sobre as multas que 
foram aplicadas na Ponte JK no período de reforma. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Sim, eu acho que V.Exa. deveria 
refazer o requerimento. Se ele não enviar o que foi solicitado, podemos, até mesmo 
através da Comissão de Segurança, convocá-lo a comparecer a esta Casa, ou 
qualquer coisa que o valha.  

Eu acho que V.Exa. não deveria nem se desgastar com a ação civil pública. 
Eu acho que nós deveríamos fazer aqui uma ação política, enviar uma moção ao 
Governador para que S.Exa. mande um projeto de lei já concedendo essa anistia. É 
um desgaste muito grande para V.Exa. ter que entrar com uma ação civil pública 
para fazer valer um direito que todos nós sabemos que é direito do cidadão naquela 
situação. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, eu agradeço o apoio de 
V.Exa. nesta ocasião. Logicamente vamos tentar fazer gestão junto ao Governo para 
que mande anistiar. Caso isso não ocorra, impetraremos a ação civil. É lógico que a 
primeira tentativa será no âmbito administrativo, até porque o processo é mais 
rápido. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Eu parabenizo V.Exa. pela 
iniciativa e me coloco à disposição para ajudar naquilo que for possível. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, trata-se da convocação dos membros da Comissão de Assuntos Sociais, 
com fulcro no art. 85, inciso II, para reunião extraordinária amanhã, dia 5 de maio, 
às 14 horas, na sala de reuniões, a fim de apreciarmos o parecer ao Projeto de Lei 
nº 274, de 2011, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o Conselho dos 
Direitos dos Idosos. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

 (Leitura de Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – O Expediente lido vai à publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 98, de 27/05/2011, juntamente 
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com a ata sucinta da 38ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Solicito ao Sr. Secretário que 
proceda à leitura das atas das sessões anteriores. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Esta Presidência acata a solicitação 
de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 36ª Sessão Ordinária; 

- Ata da 15ª Sessão Extraordinária; 

- Ata da 16ª Sessão Extraordinária.  

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (Bloco Avanço Democrático. Como Líder. Sem 
revisão da oradora.) – Sr. Presidente, prezados colegas, Líder do Governo, Deputado 
Wasny de Roure, dirijo-me a V.Exa. solicitando que o Secretário de Fazenda faça 
uma revisão da pauta dos IPTUs do ano de 2011. Todos nós sabemos que o Projeto 
de Lei do IPTU para este ano não foi sancionado até 31 de dezembro. E a LDO 
determina que o IPTU do ano de 2011 siga exatamente a mesma pauta de 2010, 
exceto, naturalmente, para aqueles imóveis que mudaram a sua destinação, como os 
que eram residenciais e passaram a ser comerciais e os que tiveram uma alteração 
de área. 

Fiz um cotejamento, no meu gabinete, dessas pautas de IPTU, e temos pelo 
menos 250 mil imóveis, ou até mais, porque já passamos da conta dos 250 mil 
imóveis. Então, pelo menos 30% dos imóveis do Distrito Federal estão com a sua 
pauta alterada. Há imóveis – nestes, espero que tenha sido alteração de destinação 
de área – com até 3.000% de aumento. 

Entendo que os IPTUs de vários imóveis do Distrito Federal estão realmente 
defasados e precisavam de uma revisão, mas neste ano, por força de lei, não é 
possível fazê-lo. Não podemos mudar o valor desses IPTUs.  

Tenho várias cópias de carnês aqui, em que os IPTUs estão com valores 
majorados. Só aqui, há mais de cem imóveis. Então, peço ao Deputado Wasny de 
Roure – tenho certeza de que não é um erro proposital do Governo –, que adie a 
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data desta primeira parcela, a fim de que seja feita uma revisão. Para vários desses 
imóveis, a data da primeira parcela é dia 6 de maio. 

Se o Governo quiser, coloco-me à disposição Como eu disse, fiz o 
cotejamento e tenho vários desses imóveis com os IPTUs aumentados já marcados. 
Disponho-me também a ajudar, porque estamos falando de um número muito 
grande de pessoas do Distrito Federal. Há, naturalmente, imóveis residenciais e 
imóveis comerciais, mas na sua grande maioria são imóveis residenciais. Acho que a 
revisão, neste momento, evitaria muito transtorno e traria economia para os cofres 
públicos, porque todo aquele que teve os seus valores majorados pode e tem direito 
de ir à Justiça, e tudo indica que o Governo perderá esta ação. Então, eu gostaria de 
fazer esse pedido. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Permite-me V.Exa. um aparte? 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Ouço o aparte de V.Exa.  

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sra. Deputada 
Eliana Pedrosa, tão logo V.Exa. encaminhe isso à Liderança do Governo, vou 
pessoalmente ao Secretário da Fazenda para me inteirar das discrepâncias de valor 
da pauta venal de 2009, que é matéria de lei, e dos valores remetidos aos 
contribuintes, ou seja, aos proprietários de imóveis, verificaremos quais são os 
problemas que estão ocorrendo e o que é possível ser corrigido.  

Muito obrigado pela sua compreensão e deferência à Liderança do Governo. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Agradeço o aparte, Deputado Wasny de 
Roure. 

Outro assunto que trago ao conhecimento de todos, sobre o qual peço que o 
Governo também faça uma revisão e corrija o erro, é relativo à Escola Técnica de 
Brasília, Deputada Rejane Pitanga, que está com as inscrições abertas para os seus 
cursos. Sabemos que a Escola Técnica de Brasília é procuradíssima, porque ela é 
uma referência do Centro-Oeste em cursos de eletrônica, em cursos de informática. 
Pasmem os senhores! Foi publicado no Diário Oficial que as inscrições se iniciariam 
no dia 25 de maio, mas elas estão sendo encerradas no dia 6 de maio.  

Como vi que esse era um assunto muito bom, fui divulgá-lo para várias 
pessoas. Contudo, quando elas foram à escola, ouviram que não havia mais 
inscrições. Depois, fizeram a prorrogação só até 6 de maio. Como essas pessoas 
fizeram a inscrição, se o que vale é o Diário Oficial, que disse que as inscrições iriam 
começar no dia 25 de maio? Várias e várias pessoas já fizeram a inscrição. Isso nos 
preocupa sobremaneira. Várias pessoas tiveram informações privilegiadas, fizeram a 
inscrição e, se não fosse observado por alguém que a data estava em desacordo 
com o publicado no Diário Oficial, não teríamos um princípio de igualdade, não 
teríamos respeitado o direito de todos de fazer as suas inscrições na Escola Técnica 
de Brasília. Parece-me que esse é um assunto de gravidade. Como as pessoas 
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souberam do início das inscrições, se as inscrições publicadas no Diário Oficial 
remetem a uma data futura?  

Também peço a gentileza do Líder do Governo e da Deputada Rejane 
Pitanga, que tem interface com a Secretaria de Educação, de pedirem, 
minimamente, ou de exigirem – até acho que a palavra pode ser essa – que, pelo 
menos, as matrículas ocorram até o término do que está previsto no Diário Oficial, 
que é o dia 29 de maio. Muito obrigada. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, peço a V.Exa. que seja lido em plenário o Projeto de Decreto Legislativo 
nº 440, de 2009. Trata-se da concessão de título de Cidadão Honorário de Brasília a 
uma pessoa que já está de partida para cá. Faço essa solicitação, para que essa 
pessoa possa receber esse título na segunda-feira. Se não tomarmos as 
providências, infelizmente teremos que adiar esse evento. Peço que a Mesa faça a 
gentileza de ler o Projeto de Decreto Legislativo nº 440, de 2009, de autoria do ex-
Deputado Rogério Ulysses, abonado hoje pelo Deputado Agaciel Maia. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Eu concordo com V.Exa., mas há 
um imbróglio: não temos quorum para deliberação e amanhã haverá comissão geral. 
Porém, Deputado Aylton Gomes, a matéria já foi lida e consta do Item nº 31 da 
pauta, mas não temos condições de apreciá-la porque não há quorum. 

Dando continuidade aos Comunicados de Líderes, concedo a palavra ao 
Deputado Aylton Gomes. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (Bloco PR/PP/PTB/PSDB. Como Líder. Sem 
revisão do orador.) – Sr. Presidente, nobres pares, querida imprensa, o assunto que 
trago é antigo, mas eu não poderia deixar de falar novamente em função do que vi 
ontem no Correio Braziliense. Está aqui o Secretário de Governo. Foi muito bonita, 
no Corpo de Bombeiros, com a presença do Governador, a solenidade de nomeação 
de mais de 1.200 combatentes. Nomeações essas que aconteceram depois da nossa 
denúncia nesta tribuna. Desde 30 de março estavam atrasadas, o que nunca havia 
ocorrido dentro da corporação, mas graças a Deus as nomeações saíram ontem. 

Observamos os fatos, as mudanças depois das denúncias que vieram e que 
continuam sobre o comandante, que foi convocado a comparecer a esta Casa e tem 
até o dia 18 para marcar a data de vir aqui. Só quero que ele venha explicar as 
denúncias. Se ele disser que é mentira, ele vai chegar e desfazer. Mas, na condição 
de parlamentar, de investigador, de fiscalizador, eu não posso deixar de levantar 
uma matéria dessas, da mais alta gravidade, que é o tratamento indecoroso que, de 
acordo com as denúncias, foi dado aos projetos sociais, às senhoras de idade, às 
nossas crianças.  
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Ontem, depois de um atraso de mais de mês, ele vem fazer festa. Não 

atrapalhando, ele já está nos ajudando. Pegando o projeto do ano passado, deixando 
tudo de acordo com o decreto do ano passado já sinalizado, a lei para que pudessem 
ser feitas as promoções a essa categoria já desgastada de muitos anos, se ele não 
atrapalhar, já nos ajudará, só de não fazer nada, deixando as coisas acontecerem.  

As promoções vão acontecer, os nossos combatentes vão se sentir 
orgulhosos. Está lá a Polícia Militar também em angústia por suas promoções. Não 
posso deixar de lembrar o que eu já disse desta tribuna, Deputado Dr. Michel: sou 
bombeiro, estou parlamentar. Jamais vou deixar de defender essa categoria 
juntamente com a Polícia Militar, Deputado Joe Valle. Digo isso a V.Exa., que tem 
simpatia pelo Corpo de Bombeiros e já demonstrou isso. O discurso de V.Exa. 
demonstra isso, um Parlamentar que é envolvido com o campo social. Isso enaltece 
e enobrece mais ainda vossa pessoa. 

Quero dizer que, mesmo o Deputado não estando presente, um Deputado 
desta Casa orientou o comandante. Ele deixou claro, num discurso em Planaltina, 
que o Deputado pediu para ele ser mais humano. Mas a pessoa quando tem 
natureza, quando é de sua origem, ela segura até certo ponto. Até o meio da sua 
fala ele foi muito educado, mas do meio da fala para frente ele chutou o balde e 
disse: ―não aguento, isso não é para mim‖. E aí, por mais que a pessoa seja 
orientada a respeitar e a humanizar a tropa – que já merecia ser humanizada há 
muitos anos e já merecia ter um tratamento digno por ser composta por guerreiros 
que prestam serviços à comunidade diuturnamente –, tem de haver um Deputado, 
uma pessoa de fora para pedir humanidade no tratamento? Eu não admito uma 
situação dessas. 

Está aqui a Deputada Rejane Pitanga, uma guerreira, uma lutadora, que 
defende a categoria, que defende os professores como ninguém. Ficamos felizes 
quando vemos uma pessoa dessa magnitude, dessa grandeza. Qualquer matéria de 
autoria de S.Exa. nesta direção, tenho certeza de que será aprovada, porque S.Exa. 
tem qualidade e tem origem para defendê-la. 

Eu não poderia deixar de vir aqui, de ver tudo aquilo. Estou feliz pelas 
promoções que deveriam ter saído desde o dia 30. E terão muitas outras. Tomara 
que as próximas não atrasem, pois já está tudo estabelecido em lei. E que seja dado 
um tratamento digno a essa tropa, a esses bombeiros, que assim merecem, pois são 
profissionais que respeitam, que entram na casa de cada um com toda a 
tranquilidade, com toda a grandeza de espírito. 

Era essa a referência que eu gostaria de fazer, Sr. Presidente. 

Como ainda não completei meus 5 minutos, quero deixar mais uma 
referência. Participei de uma solenidade há pouco, com o Governador, onde S.Exa. 
sancionou, assinou o Plano de Transporte. Muito bom, Brasília merece! Eu acho que 
nessa hora têm que cair todas as vaidades políticas, têm que ir por terra todas as 
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diferenças. É Brasília que está em jogo, Deputado Chico Vigilante, e aí as coisas têm 
que acontecer. 

Eu queria pedir ao Governador que desse resposta rápida aos anseios, aos 
pedidos dos bombeiros e dos PMs em relação ao seu aumento, em relação ao seu 
reajuste salarial, que tão bem foi dado aos professores, que tão bem foi dado à 
Polícia Civil, um trabalho enaltecedor do Deputado Wellington Luiz. Nós estamos no 
aguardo, já que a proposta foi enviada, a reestruturação, todo esse pacote da 
Segurança, do bombeiro, da PM. Nós estamos no aguardo também do Governador se 
posicionar. 

Eu tenho certeza de que essa é uma categoria que há muito tempo não tem 
um reajuste salarial, que é digno. Merece o Governador também dar a sua 
contribuição, dar o seu posicionamento a essa categoria que está no aguardo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Deputado Wasny de Roure, V.Exa. 
quer usar a palavra? 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Quero falar pela Liderança do Governo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra ao Deputado 
Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Como Líder do Governo. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, eu conheci o Deputado Aylton 
Gomes na luta em defesa dos bombeiros ainda sem ser deputado, quando 
partilhávamos das mesmas preocupações. Inclusive, quando deputado federal, tive a 
oportunidade de contar com a participação dele nesses debates, principalmente na 
cidade de Planaltina. Sei do compromisso que o Deputado Aylton Gomes tem com o 
Corpo de Bombeiros, sei da sua insatisfação com o atual gestor, Comandante Geral 
do Corpo de Bombeiros. 

Ontem, Deputado Aylton Gomes, estive presente à cerimônia e quero aqui 
reconhecer publicamente a importância da promoção. Sei que ela saiu um tanto 
quanto atrasada, mas retroativamente, porque ela alcançou um patamar de 1.257 
soldados, ou seja, o segmento de quem não é oficial. Os bombeiros têm as 
promoções de oficiais e as promoções de quem não é oficial. Ontem, pelo absoluto e 
exclusivo critério de antiguidade, um anseio de muitos anos, tanto da Polícia Militar 
quanto do Corpo de Bombeiros, concretizou-se. Portanto, todos os 1.257 foram 
promovidos por antiguidade, ou seja, por tempo de serviço. Não houve critério 
político, houve tão somente o critério de tempo de dedicação ao Corpo de 
Bombeiros.  

Inclusive, é verdade que o Comandante fez também – antes da promoção 
dos soldados e dos praças – a promoção dos oficiais, Sr. Presidente, que estava 
prevista no mês de dezembro do ano passado. Em dezembro do ano passado seria a 
promoção dos oficiais, o que acabou não acontecendo. E aí também o Comandante o 
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fez. Em função de um acúmulo de promoções, acabou dificultando e demorando, 
mas foi feito, como também será feita a promoção dos outros segmentos que ainda 
não tiveram oportunidade. 

Portanto, Sr. Presidente, eu gostaria de deixar esse esclarecimento, 
complementando as palavras do Deputado Aylton Gomes. É importante deixar isso 
claro, a despeito das observações críticas que tem feito ao comando do Corpo de 
Bombeiros. 

São essas as observações, Sr. Presidente. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Eu faço um apelo aos Líderes e 
aos Parlamentares para abrirmos mão das falações e passarmos logo à Ordem do 
Dia, para podermos votar alguns projetos que estão aqui em pauta. Já há 13.  

Há acordo? Podemos passar à Ordem do Dia? 

DEPUTADA REJANE PITANGA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA REJANE PITANGA (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. Presidente, 
eu infelizmente tenho uma sessão solene às 19h – estou convidando o Deputado 
Wasny de Roure –, na BSGI, na 608 Sul, que começará no horário. Portanto, vou ter 
que me retirar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Deputada Rejane Pitanga, em 10 
minutos conseguiremos resolver o problema, até porque há um requerimento para 
ser votado que transforma a sessão de amanhã em comissão geral. 

DEPUTADA REJANE PITANGA – Se for somente 10 minutos, eu vou esperar. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Como há acordo, informo aos Srs. Deputados que temos 9 vetos obstruindo 
a pauta hoje. Portanto, consulto aos Líderes se há acordo para votarmos os 
requerimentos constantes da pauta. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, o acordo está circunscrito, por enquanto, aos vetos e ao Projeto de Lei 
nº 122, que foi acordado. Então, este é o único acordo que temos até o momento: 
os vetos restantes e o Projeto de Lei nº 122. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Então não há acordo? 
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DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sobre os requerimentos, não, Sr. 

Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Então, não haverá comissão geral 
amanhã, conforme requerido pelo Presidente desta Casa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu faço um apelo ao Deputado Wasny de Roure. Eu tenho o compromisso do 
Presidente desta Casa, Deputado Patrício, de que votaremos na quarta-feira, dia 11 
de maio, o projeto de lei que acaba com essa maldita proibição de supermercados, 
shoppings, terem posto de gasolina. Isso é uma coisa maldita que acabará na 
quarta-feira, eu tenho certeza, com o apoio dos Srs. Parlamentares. 

Foi pedido pelo Deputado Raad Massouh uma comissão geral para amanhã. 
Eu até disse para o Deputado que era desnecessário, mas como não fujo da luta, 
peço ao Deputado Wasny de Roure que votemos este requerimento para que a 
comissão geral aconteça e não haja nenhum pretexto para que o projeto não seja 
votado na quarta-feira. 

Portanto, eu quero o compromisso de todos os Líderes para que o projeto 
seja votado na quarta-feira. Agora votaremos o requerimento. Faço esse apelo ao 
Deputado Wasny de Roure. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, da minha parte não há nenhuma dificuldade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Srs. Deputados, ontem, o 
Deputado Raad Massouh pediu que nós fizéssemos uma audiência pública. Como não 
haverá mais a audiência pública, porque iríamos transformar a sessão ordinária de 
amanhã, eu sugiro que votemos só o requerimento que transforma a sessão 
ordinária de amanhã em comissão geral. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Exatamente. É isso que o Deputado Wasny 
de Roure está acordando conosco, pois eu não quero, Sr. Presidente, nenhum 
pretexto para que o projeto... 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Não é nem que haja pretexto, 
acho que tem de haver realmente um debate geral para que possamos chegar a um 
denominador comum, que é o que V.Exa. colocou, sobre o projeto. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Eu tenho certeza de que tenho o apoio de 
V.Exa. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Com certeza, se for para a 

melhoria de Brasília, pode contar comigo, Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, é o Item n° 37. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Sim. Temos o Item n° 31, que o 
Deputado Olair Francisco pediu para ser votado, que é de grande valia, pois trata-se 
de título de Cidadão Honorário de Brasília a um cidadão que está indo embora de 
Brasília. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, eu estou de acordo e creio 
que o Deputado Wasny de Roure também está de acordo em conceder esse título de 
Cidadão Honorário que o Deputado está solicitando, não faz nem diferença. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO OLAIR FRANCISCO (PT do B. Sem revisão do orador.) – Essa 
matéria não é de minha autoria, é de autoria desta Casa. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
aproveito para fazer uma solicitação. Há um pedido de transformação da sessão, na 
próxima semana, em comissão geral sobre as queimadas, mas não dará tempo. 
Assim, solicito que seja incluído para votação o Item nº 36, que é o pedido de 
transformação da sessão em comissão geral. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu gostaria de sugerir ao Deputado Joe Valle que deixe essa comissão geral para 
quinta-feira. Ou seja, em vez de ser na terça-feira, quinta-feira, para discutirmos 
sobre as queimadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Mas é para quinta-feira mesmo. 

Item nº 31: 

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo nº 
440, de 2009, de autoria do Deputado Rogério Ulysses, que ―concede título de 
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Josué dos Santos Ferreira‖. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº 35: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 366, de 2011, de 
autoria do Deputado Wasny de Roure, que ―requer a realização de audiência pública 
para discutir a segurança pública no Distrito Federal e Entorno‖. 

Item nº 36: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 359, de 2011, de 
autoria do Deputado Joe Valle, que ―requer a transformação da sessão ordinária da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal do dia 12 de maio de 2011 em comissão geral 
para debater sobre as causas, as consequências e a prevenção do desmatamento e 
queimadas no âmbito do Distrito Federal‖. 

Item nº 37: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 375, de 2011, de 
autoria de vários Deputados, que ―requer a transformação da sessão ordinária da 
Câmara Legislativa do Distrito Federal do dia 5 de maio de 2011 em comissão geral 
para debater o Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2011, que ―dispõe sobre a 
instalação de postos de abastecimento, lavagem e lubrificação nos estacionamentos 
de supermercados, hipermercados, shopping centers e similares no Distrito Federal‖. 

Em discussão os requerimentos. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os 
que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os requerimentos estão aprovados com a presença de 13 Deputados. 

DEPUTADO JOE VALLE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Concedo a palavra ao Deputado 
Joe Valle. 

DEPUTADO JOE VALLE (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final do Projeto de Decreto Legislativo nº 440, de 2009. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DR. MICHEL) – Não havendo objeção do Plenário, 
a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 
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Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 440, de 
2009, de autoria do Deputado Rogério Ulysses, que ―concede título de Cidadão 
Honorário de Brasília ao Sr. Josué dos Santos Ferreira‖. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Esta Presidência informa ao Plenário que, em razão da aprovação do 
Requerimento nº 375, de 2011, de autoria de vários Deputados, a sessão ordinária 
de amanhã, dia 5 de maio de 2011, será transformada em comissão geral para 
debater o Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2011, que ―dispõe sobre a 
instalação de postos de abastecimento, lavagem e lubrificação nos estacionamentos 
de supermercados, hipermercados, shopping centers e similares no Distrito Federal‖. 

Portanto, em virtude de sua aprovação, não será distribuída a Ordem do Dia, 
que será disponibilizada no portal desta Casa, na intranet. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h38min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 108 – 

Suplemento, de 10/6/2011. 


